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18%

40%

29%

13%

2 - 4 ans

5 - 6 ans

7 - 8 ans

9 - 13 ans

5%

13%

31%

51%

•
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10%

13%

21%

22%

24%

38%

74%

Argent de poche d'autres membres
de la famille

Bon comportement

Argent de poche des grands-parents

Argent de poche des parents

Bon bulletin

Quand les parents le jugent
nécessaire

Occasions spéciales

Source : Ivox – étude de marché janvier 2017 
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>

* Plus de 3.000 EUR de revenus mensuels nets par ménage

épargnent 
davantage !
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A long terme Ne sait pas encore A court terme Achats importants Ne sait pas encore Achats plus modestes

Source : Ivox – étude de marché janvier 2017 
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4%

16%

18%

36%

82%

tante / oncle

parrain / marraine

l'enfant

grands-parents

parents
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Naissance 6 ans 8 ans 11 ans 18 ans

900 EUR cash Premier paiement 
encadré par les 

parents

Premier 
paiement avec 

leur propre 
argent

Premier argent de poche

.

4 ados sur 10 
peuvent disposer de 

l’épargne

Source : Ivox – étude de marché janvier 2017 
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Naissance 11 ans 18 ans

Source : Ivox – étude de marché janvier 2017 
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Les principales raisons

15%

23%

25%

27%

36%

47%

Transparence envers les supporters

Avoir soi-même une meilleure vue sur l'épargne

Ouvrir la discussion sur les questions d'argent

Donner à l'enfant un aperçu de son épargne

Apprendre à l'enfant à faire face à des choix

Apprendre à l'enfant à gérer son argent

Envisageriez-vous une plateforme 
numérique ?

37%

9%

54%

Probablement

Certainement

Probablement peu ou
pas du tout
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Anneke Blanckaert
Directeur Marketing et Communication
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Frederic D’Hallewin & Benoit Masset
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